

EVOLUCION DE LOS NEGOCIOS

El tercer trimestre del ejercicio 2009 se ha cerrado con un decremento en la cifra de negocio consolidada del 39,9% respecto al mismo período del año anterior, como se detalla a continuación:

	<u>30/09/2009</u> <u>M€</u>	<u>30/09/2008</u> <u>M€</u>	<u>Var.en %</u>
VENTAS CONSOLIDADAS	298,2	496,0	-39,9%

Pese a la situación corriente, el grupo continua sus planes de desarrollo en I+D+i, así como el proceso de consolidación e integración de Interlake y el desarrollo de la actividad de I+D y comercial de MLX Easy© (software de gestión de almacén) que esta teniendo gran acogida.

El grupo durante este año ha hecho un notable esfuerzo en reducción de costes y esta ganando en eficiencia.

Ventas por área geográfica

EUROPA

En los mercados domésticos del Sur de Europa (España, Francia, Italia y Portugal) la facturación decrece del 45% con respecto al mismo periodo del año anterior.

AREA NAFTA

En el área geográfica NAFTA que ya representa un 22,5% de las ventas totales del grupo hay un decremento del 5% de la facturación, si bien la incorporación del negocio de Interlake desde el día 9 de marzo, se refleja

en un aumento de los pedidos del 49% con respecto al mismo periodo del año anterior.

AREA MERCOSUR

Durante los primeros nueve meses del presente ejercicio el decremento de las ventas en Sudamérica ha sido del 46%.

A cierre del tercer trimestre 2009, el reparto geográfico de las ventas del Grupo Mecalux es como sigue:

Grupo Mecalux	<u>CIFRA DE NEGOCIO CONSOLIDADA</u>
	<u>% ventas sobre total de ventas consolidadas en Euros</u>
EUROPA*	67,0%
NAFTA	22,5%
MERCOSUR	10,5%

* Incluye exportaciones desde España a países donde el grupo no tiene presencia comercial directa, por lo que opera a través de distribuidores.

Resultado Neto

El Resultado Neto del Grupo ha sido de EUR -11,6 M (EUR 39,6 M en el mismo período de 2008), con un decremento del 129,3%.

	<u>30/09/2009</u>	<u>30/09/2008</u>	<u>Var.en %</u>
	<u>M€</u>	<u>M€</u>	
BENEFICIO NETO	-11,6	39,6	-129,3%

El EBITDA del tercer trimestre ha sido de EUR 0,3 M (EUR 71,4 M en el tercer trimestre 2008) reflejando el impacto del decremento de la actividad durante el periodo.

	<u>30/09/2009</u> <u>M€</u>	<u>30/09/2008</u> <u>M€</u>	<u>Var.en %</u>
EBITDA	0,3	71,4	-99,6%

El Grupo ha iniciado desde principios de año, un proceso de reducción de gastos de estructura y de costes en general, cuyos beneficios se irán reflejando en los próximos meses.

Situación financiera

A continuación, se detallan la deuda neta y fondos propios a cierre del tercer trimestre del presente ejercicio.

	<u>30/09/2009</u> <u>M€</u>	<u>30/09/2008</u> <u>M€</u>	<u>Var.en %</u>
DEUDA NETA	43,2	19,2	+125,8%
PATRIMONIO NETO	358,7	423,3	-15,3%

El cambio de magnitud en la deuda neta de 19,2 a 43,2 obedece a la inversión de la compra de los activos de Interlake que se realizó en Marzo del 2009.

NOTA:

La información económico-financiera a la que se hace referencia en el informe se ha elaborado según las Normas Internacionales de Información Financiera.